

kioskito.shop

Contrato de Prestación de Servicios para Kioskito.shop

Fecha de celebración:/		
Por una parte, Kioskito.shop, representado por Ing. Víctor Manuel Alarcón Hernández, con domicilio en Hacienda de Canaleja 117, y correo electrónico de contacto soporte@kioskito.shop, en adelante "El Proveedor".		
Y por la otra parte, [], con teléfono en [correo electrónico [Cliente".], con domicilio en [], y], en adelante "El	
Ambas partes convienen celebrar el presente contrato de conformidad con	las siguientes:	

Cláusulas

Primera. Objeto del contrato

El presente contrato tiene como objeto establecer los términos y condiciones bajo los cuales "**El Proveedor**" prestará servicios de promover productos en línea de diferentes negocios y servicios mediante un kiosko digital mediante su plataforma "**Kioskito.shop**".

Segunda. Obligaciones de las partes

2.1 Obligaciones de El Proveedor:

- Promover los productos y servicios de(los) "El Cliente(s)" a través de la plataforma "Kioskito.shop".
- Garantizar el funcionamiento del Sitio y la atención y Soporte técnico a clientes en horario hábil.
- Mantener actualizada la plataforma Constantemente.

2.2 Obligaciones de El(los) Cliente(s):

- Proporcionar **información correcta**, completa y actualizada al registrarse en el Sitio.
- Cumplir con las políticas y términos establecidos en el Sitio.
- Cumplir con los precios establecidos en su (usuario, negocio) de la plataforma.
- Procesar devoluciones y reembolsos por su cuenta a sus clientes si este fuera el caso.

Tercera. Tarifas y forma de pago

- "El Cliente" se obliga a pagar a "El Proveedor" el precio establecido para los productos y/o servicios adquiridos en "Kioskito.shop".
- a)-Los pagos serán un pago inicial correspondiente por su paquete de inicio "kioskito", con un costo único de \$1,500.00 (UN MIL QUINIENTOS PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL) + I.V.A. al número de cuenta del banco BBAV: 012180015078441730 o al número de tarjeta: 4152-3142-2899-5232.
- b)-Un pago anual de Soporte y Hospedaje Web, en el periodo del 15 al 20 de diciembre con un costo de \$500.00 (QUINIENTOS PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL) + I.V.A. al número de cuenta del banco BBAV: 012180015078441730 o al número de tarjeta: 4152-3142-2899-5232.
- c)-Realizar el pago semanal los días lunes, derivado del corte de número de los diferentes pedidos realizados de los consumidores de su kiosko digital, El total del corte semana que se publicara en el panel de cada (CLIENTE), + I.V.A. al número de cuenta del banco BBAV: 012180015078441730 o al número de tarjeta: 4152-3142-2899-5232.

Dichos montos se tomarán de los cálculos de las tarifas siguientes:

- 1-Pedidos en negocio por un costo de \$5.00 c/u + I.V.A.
- 2-Control de tus Pedidos de las plataformas (Uber Eats, DidiFoody Rappi) por un costo de \$3.00 c/u + I.V.A.
- 3-Pedir y pasar por él (PICKUP) por un costo de \$8.00 c/u + I.V.A.
- \bullet 4-Pedir a Domicilio por un costo de \$10.00 c/u + I.V.A. De no generarse dicho pago se bloqueara el usuario los días martes y no podrá recibir pedidos hasta cubrir el monto de su corte, y se reanudara el servicio hasta contar con el depósito.

Cuarta. Entregas y devoluciones

"El Proveedor" por medio de la plataforma "Deliveryweb.online", entregará los productos adquiridos por los (Consumidores) al domicilio indicado por la plataforma del pedido derivado del kioskito del negocio del "El Cliente" en un plazo no mayor a 60 minutos, al cliente(Consumidores) del negocio "El Cliente", salvo que se acuerde algo distinto. En caso de devoluciones del cliente del negocio "El Cliente", estas se Entregaran al negocio "El Cliente", kioskito.shop, no se hará responsable, ya que solo somos un vínculo entre el negocio "El Cliente", y el Cliente del negocio "El Consumidor".

"El Proveedor" no se responsabiliza de las entregas directas del **negocio** "El Cliente" hacia sus clientes mientras que en la plataforma se asigne a un repartidor del **negocio** "El Cliente" estas quedan en total responsabilidad del **negocio** "El Cliente".

Quinta. Repartidores Independientes, "Deliveryweb.online" el "El Proveedor".

"El Proveedor" hará responsables por medio de un contrato a los repartidores de la plataforma "Deliveryweb.online", del pago anticipado de los pedidos hasta cierta cantidad hasta \$300 (TRESCIENTOS PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL), en caso de un monto mayor el negocio "El Cliente" deberá pagarle al repartidor la tarifa el viaje de regreso hasta su Dirección la diferencia del monto total del pedido y queda en total responsabilidad el manejo del dinero en efectivo del repartidor "Deliveryweb.online" al negocio "El Cliente", que le hayan pagado, y que están especificadas en las cláusulas del contrato del repartidor Independiente, para esto el negocio. "El Cliente", puede configurar su plataforma si es que aceptara efectivo o no y hasta que monto.

Sexta. Propiedad intelectual

"El Cliente" reconoce que todos los derechos de propiedad intelectual relacionados con "Kioskito.shop", y "Deliveryweb.online", incluyendo su contenido y diseño, pertenecen

exclusivamente a "El Proveedor". Queda prohibida su reproducción o uso no autorizado de compartir su plataforma o usuario.

Séptima. Responsabilidad limitada

"El Proveedor" no será responsable por daños indirectos o con secuenciales derivados del uso del Sitio o la imposibilidad de utilizarlo, incluyendo demoras en la entrega por causas fuera de su control.

Octava. Modificaciones al contrato

"El Proveedor" podrá modificar los términos de este contrato en caso de cambios en las leyes aplicables o en sus políticas internas. Dichas modificaciones se notificarán a "El Cliente" mediante correo electrónico o mediante la plataforma y se considerarán aceptadas si este continúa utilizando los servicios.

Novena. Duración y terminación

El presente contrato tiene una duración de 6 meses, una vez terminados los 6 meses, salvo que el "El Cliente" manifieste su intención de darlo por terminado con un preaviso de no mayo a 30 días con una carta enviándola al email "soporte@kioskito.shop"

Décima. Ley aplicable y jurisdicción

Este contrato se regirá por las leyes de México, Estado de México y cualquier controversia será resuelta ante los tribunales competentes de Toluca estado de México.

Onceava. Contacto

Para cualquier consulta o notificación relativa al presente contrato, "El Cliente" podrá comunicarse al correo soporte@kioskito.shop.

Firmas:

El Proveedor: de (kioskito.shop) Nombre: Ing. Víctor Manuel Alarcón Hernández

Firma:	
El Cliente: del Negocio ()
Dueño, Representante Legal o Encargado(a): _	